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Загреб - Текст претприступног уговора Хрватске са ЕУ могуће је прочитати на онлајн
страници “Јутарњег листа” а хрватски функционери полемишу да ли треба да се објави.

  

Јосиповић је, како пише загребачки “Вечерњи лист”, критиковао владу због
необјављивања Уговора о приступању Евроској унији који је званични Загреб добио у
петак.

  

“По мени, нема никаквих препрека и тајни да Влада објави Уговор о приступању
Хрватске Европској унији. Ја бих га одмах ставио на интернет ако постоје сви технички
услови за то јер тако ће и Влада грађанима омогућити да до референдума имају више
времена да добро проуче све што пише у том уговору”, поучио је он из Њујорка.

  

За објављивање претприступног уговора залаже се и председница Национаног одбора
за праћење приступних преговора с ЕУ Весна Пусић, али не и министар спољних
послова Горан Јандроковић.

  

“Чињеница је да су преговори били познати нама у националном одбору, али нису били
објављени у јавности. То је била одлука владе која, по мом мишљењу, има разлога да не
буду ти документи у јавности. Но, када су поједина поглавља затварана није било
никаквог разлога да се не објави њихових садржај”, сматра Пусићева и подсећа да је
она на то више пута упозорава.

  

“Влада је то апсолутно могла да објави”, рекла је она учествујући у емисији ХТВ
“Отворено”.
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Њено мишљење оштро је, међутим, критиковао Јандроковић, тврдећи да све што
Пусићева говори није тачно.

  

“Заједничка преговарачка стајалишта је објавила Европска унија и пре тога се то није
могло објавити. Све што смо нудили показали смо хрватској јавности. Недавно су
представљена преговарачки ставови, али то је било власништво земаља чланица. Само
део преговарачких ставова је заједнички”, рекао је Јандроковић у истој емисији.

  

Он је додао да ништа није прекршено и да постоји утврђена процедура.

  

“Не можемо објављивати нешто што је договорено да се не објављује јер би то било
политиканство”, поручио је Јандроковић који је Пусићеву позвао да својим изјавама не
обмањује јавност.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


